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Mobiliteitsklasse Zelfstandig Heeft de activiteit Draagt de clignt Is het belangrijk/
fysieke overbelasting actief bij aan de wenselijk dat de
bij de verzorger als verplaatsing? mobiliteit van de
gevolg wanneer de cliént word
handeling uitgevoerd gestimuleerd?
wordt zonder hulp-
middelen zoals cen
tillift?
JA . NEE JA JA
NEE NEE JA JA
NEE JA JA JA
NEE JA NEE JA
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Bronnen
van fysieke

belasting

TRAP 1

D& norm

D bewianer kan 2ichoel l

Kleine nulipmiddelen (bjroorbeeld

Hiel meer trefdoen! duwen dan
15 kg. per fand of 25 kg. per
twee fanden. Niet me er Belken
dan 5 kg. wamees de kracht il
dewingers moef komen.

1 Verplatsingen binnen Wiet meer tillen dan 23 kg Preventielijzer 1 = .
e e v Tl b || s et el e Tilschif * ! ""dh‘:"u"’“ o "'"'?__"d“" o :"m""d“"’““ T?;‘,
e horizontale fransfers || (NICE H- narm) ek by Rulgm 2 oy bt
it meer breddoendduw en dan
15 hand,of 25 et
2 r:;: k kg per r[:::mr:r he::'l!“'\:‘:-'q Een ra- of giffulpmiddel en een
- elebirizc h hoog-taaghed moek
Mt mmeer treiduen dan 5 kg heloen b het utvaemn It S50 PR i
@) wanneer de Kechl uil de vingers wan de teansfer e
e foarnd
Een efekinisch hoog-leaghed
l D ewarnet i yelledig et worden gebrubd® |
L e | h woor het gewen v an wisselligging
s een drasinetbed ook een goede
i **
D beworer kan Aegeleiding doge één
2 Tramslers varull bed, Hied meer tillen dan 23 kgin Prewe ez 1 wrijwel 2ebstan dig werzorgende i noadealeli,
{mlEtael of toiled roar ideale amstandigheden Tilsckigf 1+ (oo |san en bpen, eventuesl met hubmicldel als
eldem en e versy {HIOEH- noem} maar i onzeler

opstaloopmei of drasisdhig®

D bew aner kan miet
zefistandig {op)st=an,
heeft erige rampbslans .
&n Kan enigsting steun
nernen oo de benen

Ao Ll most #hkli\‘.l
warden*

De bewoner heeft on-
wabdaende ramip bakans
& Kan geen sein

nemen op de benen

Passieye Gl rmoet gebrnakd
wiorden®

e

I Het 3an- of uiltekien Mied meer trefien dan 15 kg in It ieiizer 4 o
wan sleunkousen een gunstige houding. Niet meer {een] therageutimhe
irekiien dan 5 by in fen angun- elastime i Een aan ubtrekbulbmiddel moet
sfige houding end of wamneer de euriausien) van qebruit .
kracht varul de vingers moel drubibasse 2 of Foger
mamen. En ks bean J.
D bewaner wardt | Een hoog-bag-douchesto
4 Hatiche belasting Nt langer dan é&n misuu Preventistifzer rittend gedoudit moet womden geb ikt *
{in maedijke houdingen met gedraside of meer dan StatMan ¢
werken 307 graden met gebogen enlof
a iR T De bewoner wordt op Een eleltrisdh hoog-laagbed
bed gewsssen! verzorgd maet worlen gebruld*
| De bewaner wordt Een hoog- g -douchebran crd
Tk liggend gedaudil moet worden gebruid*
Ern hoog- g vemsteliaar Frilp-
E*m"’;‘;:“ E-rh;h icklel {bedl, douchestslbrs-
i s 1gmhguul card) is nodig, met, bif beermer-
duug: Lorging, B wookeur een wand-
werZorgin e
D bew aner wordt Een hoog-kaghad moet warden
L Qekaad gebruid*

& M anoewvreren Niet meer dan 20-25kg D res Karsragen Op &én ol mees De onderwerpen waamp nee” i
et rollend {bj Fet in beweging 2=Ben) wan de zes ¥agen geanty oord, moeben warden ek
rriak ereef word “nee” andesd, 2odad er overal '@ geant-

geantwoord . waoord kan worden of de krackt

rmoed sant oo nbear kager Ajn dan
20kg {200 H.} of de manoewTe
maet worden gemechariseend

¥ De bt overzichl op pag 06
* De afgpesak iroal bewonsrgabondan 2in vastgelsgdin bel pasgdossiag Hb, bavelae of bewagi ngspealosal.
o Wannmer hel gast am s banstr jn g van bad neer lig op Bje dowchebrancard, mag deze Jransfar ook Wgsvasrd warden el de grole masl gl of rol-mals
Faal Do bewaner ot dase dan belamesl op kisvner lagar., Wel mostan daab i shikis veilighel damaairagatar in achd wordan ganomen (s Ad 1L Hoswsl ar
b oz bandeling dus Jysiske balasting tolantbaar is, gasl bet b radakielilk om san minds vailis aptie, wasdiss dan ook allsan in onderling ovarlag
bealadan g wardan, bat bashill mosl b bt bewonard galegd

jor wodan
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